
  التمرʈن اݍݵامس:

 :التوازɲي تحديد الصيغة اݍݰرفية للدخل - 1

ʏعرض كڴ = ʏقة طلب كڴʈطر  

 AD = AS عند التوازن 

AS=Y 

AD= C+I+G 

dC= a+bY 

  TX+TR-=YdY 

tY+0TX= TX 

0TR= TR 

0I=I 

0G=G 

0+G0)+ITX+TR-YY=a+b( 

0+G0+IbTRbTX+-Y= a+bY 

0+G0+I0bTR+) +tY0TX(b-Y= a+bY 

௔ିୠ୘ଡ଼଴ାୠ୘ୖ଴ା ୍଴ାୋ଴

ଵି௕ା௕௧
* =Y 

Y*=1078.57 

 اثر الزʈادة الضرȎʈية عڴʄ الدخل: - 2

  حساب مضاعف الضرʈبة:

  بطرʈقة التغ؈فات نجد : 

∆௒

∆்௑
=  

ି௕

ଵି௕ା௕
= -2.85   

  وحدة 2.85انخفاض الدخل بمقدار  إڲʄزʈادة ࢭʏ الضرʈبة بمقدار وحدة واحدة تؤدي  أياذن 



  وعليه يɢون 

∆𝑌 = −2.85 ∗ 20 = −57 

  وحدة 57تخفيض الدخل بمقدار  إڲʄ أدتوحدة  20اذن زʈادة الضرʈبة بمقدار 

انخفاض الاسْڈلاك بالتاڲʏ  إڲʄ أدىتخفيض الدخل التصرࢭʏ مما  إڲʄ أدتة ࢭʏ الضرʈبة دالتفس؈ف الاقتصادي: الزʈا

  ) أخرى انخفاض الدخل الوطۚܣ( ممكن تفس؈فه من نواڌʏ  إڲʄما يؤدي  الإنتاجض انخفا

ما ɠان عليه ينܶݳ بتوجيه ɸذه الضرʈبة نحو الانفاق اݍݰɢومي من اجل ܷݸ اسȘثمارات  إڲʄليعود الدخل  - 3

زʈادة  إڲʄما يؤدي  جديدة ࢭʏ الاقتصاد تزʈد من الدخول التصرفية مما يجعل الافراد ʇسْڈلɢون اك؆ف

 مقدار مضاعف الانفاق اݍݰɢومي بحساب، والمقدار يɢون فزʈادة الدخل الوطۚܣ الإنتاج

∆௒

∆ீ
=  

ଵ

ଵି௕ା௕௧
=3.57 

∆𝐺 =15.96 

 الصيغة اݍݰرفية للدخل التوازɲي: إيجاد - 4

ʏعرض كڴ = ʏقة طلب كڴʈطر  

 AD = AS عند التوازن 

AS=Y 

AD= C+I+G 

dC= a+bY 

  TX+TR-=YdY 

+tY0TX= TX 

0TR= TR 

+rY0I=I 

0G=G 

0+G +rY0)+ITX+TR-YY=a+b( 

0+G +rY0+IbTRbTX+-Y= a+bY 



0+G +rY0+I0bTR+) +tY0TX(b-Y= a+bY 

Y* =
௔ିୠ୘ଡ଼଴ାୠ୘ୖ଴ା ୍଴ାୋ଴

ଵି௕ି௥ା௕௧
  

Y*=1677.77 

  المضاعف / الإنتاجفجوة  الاقتصاد من فجوة انكماشية قيمْڈا:ʇعاɲي  – 5 

  107.96= 5.55 /599.20 =جوة فال

سياسة مالية تɢون اما بتخفيض الضرائب لزʈادة الدخل او بزʈادة يمكن ان تɢون السياسة المتبعة لمعاݍݨْڈا 

   الانفاق اݍݰɢومي او التحوʈلات.

 

  

 

 


